

# У майбутнє з досвідом поколінь



Гасло компанії KWS — “Сіємо майбутнє з 1856 року”. Протягом 165 років ці слова є основою діяльності та стратегії компанії. Сьогодні селекційна компанія KWS нараховує 6000 працівників, 40% яких задіяні у науково-дослідницькій діяльності. Щороку компанія інвестує п'яту частину свого обороту в наукові розробки. Досвід поколінь та традиції сімейного ведення бізнесу підтримують діяльність KWS в 70 країнах світу

**П**ротягом 165 років зростання та розвитку KWS перетворилася на інноваційну компанію, яка займається селекцією провідних сільськогосподарських культур в помірних кліматичних умовах. Сьогодні KWS — це селекційна компанія, яка входить в п'ятірку світових лідерів з виробництва насіння. В Україні насінництво, маркетинг та агросервіс здійснює компанія “КВС-УКРАЇНА”.

Регіональна концепція KWS — від регіону для регіону. Для компанії KWS незмінними залишаються тільки вимоги до якості, які є однаковими для насіння, виробленого в різних кутках світу. Ось і цього року компанія KWS усвідомила свої зростаючі можливості: було розпочато будівництво другої черги насінневого заводу у місті Кам'янці-Подільському, який було запущено в експлуатацію в 2015 році. За словами генерального директора ТОВ “КВС-УКРАЇНА” Олександра Федорова, збільшення попиту українських аграріїв на насіння, вироблене в Україні, та гармонізація українського та європейського законодавства щодо визнання якості посівного матеріалу спонукало компанію ухвалити рішення про будівництво другої черги, відкриття якої заплановане на 2022 рік. Нова лінія збільшить потужність виробництва майже вдвічі — до 600 тисяч посівних одиниць на рік. “Зміни на ринку та гармонізація українського законодавства із регламентами ЄС прискорила рішення щодо визнання локального виробництва: у 2020 році насіння, вироблене в Україні, дозволили продавати за кордоном, і Україна стала повноцінним гравцем насінневого ринку Європи поряд з іншими топовими виробниками — Францією, Румунією та Угорщиною”, — зазначив Олександр Федоров. Переваги такого розвитку очевидні: сплачені податки, робочі місця, залучення насінневих господарств, українських партнерів та зайнятість населення, яке проживає у сільській місцевості.



Олександр Федоров, генеральний директор ТОВ “КВС-УКРАЇНА”

Зростання сучасної компанії неможливе без втілення стратегії сталого розвитку. У програмі “Цілі Сталого Розвитку 2030” компанія KWS втілює амбітні задачі, спрямовані на вирішення економічних, екологічних та соціальних складових глобальної Стратегії сталого розвитку бізнесу та суспільства. Ця програма зосереджена на забезпеченні продовольчих ресурсів, обмеженні споживання невідновлювальних ресурсів, підвищенні різноманіття злакових культур та гібридів, популяризації звичок сталого споживання та харчування, а також зменшенні обсягів впливу на екологію навколишнього середовища.

Наші цілі відповідають концепціям ЄС щодо сталого розвитку — the Green Deal (Зелений пакт) та Farm-to-Fork (З лану до столу): ми беремо вільне зобов'язання відповідати усім підходам даних ініціатив.

Заради майбутнього компанія KWS також пропонує інноваційні рішення та інструменти. Цифрові сервіси, такі як **myKWS**, дозволяють у власному смартфоні контролювати процес вирощування та збирання врожаю для основних культур (кукурудза, ріпак, цукровий буряк та зернові) за допомогою використання супутникових технологій. Система **КОНВІЗО® СМАРТ** пропонує інноваційний спосіб контролю бур'янів на посівах цукрових буряків із використанням СМАРТ-гібридів селекції KWS, які потребують меншого внесення гербіцидів під час вирощування. Лінійка гібридів **CLIMAControl** є найбільш придатною для вирощування в умовах недостатнього вологозабезпечення, а гібриди **PLUS4Grain** дадуть максимум можливого на найкращому полі. Житній хліб — українська традиція, яку ми намагаємось відтворити, популяризуючи споживання житнього хліба через проєкт “Життя країна”. Гібридне жито — це культура, яка потребує менше азоту, вологи та засобів захи-

сту рослин порівняно з пшеницею. Про це ми розповідаємо в проєкті **#RYEVOLUTION**.

Ми також підтримуємо використання біологічної обробки насіння безпосередньо у процесі виробництва для зменшення використання засобів захисту рослин. Компанія KWS також виробляє насіння культур для органічного вирощування, адже помітне збільшення споживання органічних продуктів в Україні та світі збільшує попит на дану продукцію.

У сезоні 2020/2021 компанія KWS ввела в комерційне використання 492 гібриди, хоча ще 20 років тому це число було вдвічі меншим. Ми продовжуємо працювати згідно довгострокової стратегії, інвестувати в наукову діяльність та підтримувати свою незалежність.

**Вільні. Впевнені. Автентичні.**